

他的内心，我永远进不去

倾诉人：安茹（化名），女
年龄：29岁
记者：陈也洁
插画：章丽珍
倾诉热线：87682640
15888563497
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
情感倾诉QQ：3148917426
公众微信号：dnsbqg

他挑了一个环境雅致的地方。我曾听说过那家店的菜很好吃，却从没去过。

见到他的时候，我近乎吃了一惊。我以为自己再也遇不到心仪的男生，只会在将就中平淡过一生。

没想到，他完全符合我喜欢的类型。

高大匀称的身材，温暖阳光的笑容，得体的谈吐举止，干净的衣着，还能隐约闻到淡淡的清香。

他像是那里的常客，哪个位置比较清静，哪个是招牌菜，都如数家珍。

那顿饭吃得很愉快，我早已忘了什么菜最可口，却一直记得他浅笑的脸庞，在我面前晃悠，让我不由自主地嘴角上扬。

令我心仪的男孩

年近三十的女生，总是会有一种莫名的焦虑。害怕被剩下，害怕遇人不淑，害怕一切从头再来。

瞻前顾后的我，迟迟不肯相亲，不知推掉了多少父母口中的好男孩。

我的领导是个热心大姐，特别关心我的终身大事。有一天，她推荐给我一个微信号，说：“这个男孩绝对优秀，快加他微信，你们聊聊吧。”

她的盛情，让我无法拒绝，何况并不是什么令人尴尬的应酬，加个微信而已。

他的微信名叫“巍巍”，我以为他的名字里有个“巍”，或是因为长得高大挺拔，才起了这个名字。

可是他说都不是，而是为了纪念一个对他很重要的人。

直觉告诉我，这个很重要的人或许是他喜欢的女孩。我多嘴问了一句，他并没有正面回答，而是岔开了话题。

除了这个略显尴尬的回答，其他时候，我们还是比较聊得来的。

我和他都喜欢安静文艺的电影，不喜欢聒噪喧哗的大片，对食物也很讲究，不喜欢卖相不好、一锅乱炖的菜，就喜欢吃清爽精致的小菜。

说到食物，不由口齿生津，想必他也是。果然，过了一会儿，他说，明天有空吗，一起吃饭？

他把我的手甩开

我们的恋爱进展得很快，吃了三次饭，就基本确定了关系。

与他手牵手走在路上的感觉很幸福。

只是隐隐地觉得，他对我并不是全情投入，似乎他内心有一块地方，埋藏得很深，任何人都进不去。

我曾以为，是因为我们交往时间不长，所以他还没有对我敞开心扉。

可是渐渐发现，他温和有礼的背后，是平淡的克制，有所隐瞒的保留。

那天，我跟他刚从商场逛街出来，走入熙熙攘攘的人群。他忽然把我的手轻轻甩开，眼神惊慌失措，步履匆匆，像是回避着什么人。

这一反常的举动，让我讶异。我忙问他怎么了？

他只说天气有点热，手心出汗了，有点黏。

在我的逼问下，他说看到一个很爱八卦的同事，怕她把我们的恋情说出去，弄得全单位的人都知道。

听到这句话，我更困惑了：“让同事知道有什么不好？难道我们结婚，不摆酒宴，不请同事吗？”

那天我们不欢而散，我对他的不满，也在那一刻爆发。

我主动道歉求和

冷战了几天，我抑制不住心中的思念。不停地劝说自己，每个人性格不同，不能把自己的思维强加给别人。

也许他真的是一个低调的人，不愿意跟同事分享他的私事呢。我应该尊重他的意愿。

这样想着，我倒好像是做错事的一方。主动道歉求和，似乎也是顺理成章的事。

我们重归于好了，日子又平静如水。交往几个月了，他只字未提结婚的事，也从没带我去见他的朋友。

热心的领导有一次问我，跟他在一起感觉怎么样？是不是很甜蜜很幸福？

我想了想，说，每天能看到他，是一件很幸福的事，可是他很闷，不会主动联系我，似乎爱得没有我多。

领导说，怎么会？以前谈恋爱的时候，跟女朋友黏得很呢，每天煲电

话粥。

她无心的话，在我心里搅起了巨浪。在我的追问下，领导说，他跟初恋女友在一起六年，感情很好，可是父母不同意，但都是过去的事了，现在他的初恋已经结婚了。

听了这话，我的心稍稍安定了一些，可是依然隐隐地不安，我总感觉，他的微信名跟初恋女友有关，而且他心里始终有她的影子。

我们依然在一起吃饭、看电影，偶尔逛街，他依然习惯性地牵着我的手，挽过我的肩。

我很想趁他心情愉悦的时候，把心中的困惑告诉他，可是他似乎总是小心翼翼地回避。

有一次，我们路过一个带有“薇”字的小店，我开玩笑地问他：“你的初恋是不是名字里也有个‘薇’？”

他一下子黑了脸，在我的百般解释下，才恢复过来。

其实我心里很明白，我在他心里的位置，远不如那个已经结婚的初恋，可是我太喜欢他了，总以为自己有一天能感化他。

撕心裂肺地回家

我们就是这样平淡如水地约会，毫无波澜地冷战，反反复复中，都是我一厢情愿地爱着他。

在他断断续续的回答中，我证实了自己的猜测。他果然放不下初恋，他们依然有联系，那天甩开我的手，是因为在人群中一眼看到了她。

“初恋”“结婚”，已经成为我们的敏感词汇，只要一提起，他就没有说话的兴趣，自顾自沉默着，丝毫不考虑我的感受。

我越发焦躁。跟那个帮我牵线搭桥的领导说，不知道哪里出了问题，他似乎对我并不真诚。希望能劝说他，忘掉过去，重新开始。

我不知道这句话传达的时候，中间有什么误会。他当天晚上就给我发来微信：“如果你觉得很累，就放弃吧，反正我无所谓。”

这一天还是到了，只是没想到那么快。

周末一个人闷在家，我吃不下晚饭，漫无目的地在大街上游走，那穿梭的人群，昏黄的街灯，似乎都是模糊的。

不知不觉地，竟走到他家门口。他只带我来过一次，没想到第二次来，他跟我已经是路人了。

忽然，我在楼道的窗户中，看到他跟一个女孩，拿着刚从超市买来的大袋零食，就像老夫老妻一样默契地走来。

我赶紧上楼躲避，默默地听着楼下的动静。那女孩似乎跟着进了门，并没有离开的意思。

在楼上静坐了很长时间，我又像游魂一样，踱到他家门口。我贴着门，只能听到电视机喧哗的声音，与他们偶尔的对话。

我没有想过，那个时候，如果他们突然开门，撞见我这样，会是怎样的情景。

那天，我就在他家门口，一直等到午夜12点，才撕心裂肺地回了家。

他的初恋不是已经结婚了吗？原来还跟他保持这样的关系？

我不想去评判这段感情中，谁对谁错，我只是心痛妒忌，为什么那个让他念念不忘的女孩，不是我？



东南商報

2016年5月29日 星期日
编辑：楼世宇 俞素梅
组版：王 蓉

■男女正当时

同城相亲

择一城终老 携一人白首

感情就像打计程车。第一，不像公共汽车，只需等待就会自动来到你的面前，而需要你先向它招手才停；第二，如果你碰到的是空车，那就是你的幸运，但往往车上已经有人了；第三，走了多少距离就要付出多少代价。

程辰橙 1991年，高1.65米，重50公斤，本科，国企，年薪9万元。

活泼开朗，口才一流，洋溢着青春的爽朗；白皙漂亮，超自信，喜欢阳光男生。

刘麒石 1989年，高1.78米，重70公斤，本科，设计师，年薪10万元。

很潮很时尚，是个运动高手，注重养生；家境优越，喜欢漂亮女生。

张雪 1988年，高1.63米，重45公斤，本科，事业编，年薪10万元。

明眸皓齿笑容甜美，腹有诗书气自华，很有知性魅力；家境优越，喜欢大气的男生。

王浩楠 1987年，高1.74米，重65公斤，硕士，公务员，年薪10万元。

帅气的阳光男孩，家境很好，健身达人；喜欢旅行，背包客，行走在如画的风景中。

吴佳佳 1985年，高1.62米，重45公斤，本科，老师，年薪10万元。

短婚未孕，清丽，气质优雅，个性温和而体贴；家境优越，寻找有责任感的阳光男士。

周山权 1984年，高1.7米，重60公斤，本科，国企，年薪12万元。

离异，外表斯文清雅，颇有书生意气，踏实稳重，率真有内涵；喜欢不做作的女生。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世贸中心9楼B22室。
电话：87121813 18967886737
QQ：425610150
微信：yuelaoxingkong

月老星空：80
后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。



或许那个男孩只想找一个替身，忘掉已婚的初恋，可是他试过了，却做不到，而你不幸成为了他的试验品。

当一个男人闪烁其词、遮遮掩掩的时候，你就该扪心自问，他是不是有重要的事情瞒着你，而不是像你这样一厢情愿地想要感化他。毕竟谁都不是谁的救世主。

失恋是痛苦的，尤其是到最后才发现自己从始至终都被蒙在鼓里。还好为时不晚，你现在需要做的，就是尽快收拾好心情，静候下一段缘分。